Część pierwsza.
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Część druga
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Część trzecia
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image7.png
Zadanie 7. (0—1)

=v





image97.png
Zadanie 33. (0—4)
Tworzaca stozka ma dhuigos¢ 17, a wysokos¢ stozka jest krotsza od Srednicy jego podstawy
0 22. Oblicz pole powierzchni calkowitej i objetos¢ tego stozka.
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Rysunek powyzej przedstawia wykres funkcjiy = £(x).

Wskaz rysunek., na ktérym jest przedstawiony wykres funkcjiy = f(x+1).

A B.
yA VA
! 1
0 \ * 0) x
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Zadanie 8. (0-1)

s - - . - . Y - 2
Wskaz rownanie osi symetrii paraboli okreslonej rownaniem y =—x~ +4x—11.

A x=—+4 B. x=-2 C. x=2 D. x=4




image11.png
Zadanie 9. (0-1)
Prosta o réownaniu y=q¢ ma dokladnie jeden punkt wspolny z wykresem funkcji
kwadratowej f(x) = —x* + 6x —10. Wynika stad, ze

A a=3 B. a=0 C. a=-1 D. a=-3
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Zadanie 10. (0-1)

Jaka jest najmniejsza wartosé funkcji kwadratowej f(x) = x” +4x -3 w przedziale (0.3)2

A T B. 4 c. 3 D. 2
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Zadanie 11.  (0-1)
Ktore z rownan opisuje prosta prostopadla do prostej o réwnaniu y = 4x+5?

A yv=—4x+3 B. y:—lx+3 C y:lx+3 D. v=4x+3

4 : 4
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Zadanie 12. (0-1)

Punkty 4=(~1,3) i C=(7,9) sa przeciwleglymi wierzcholkami prostokata 4BCD. Promiei
okregu opisanego na tym prostokacie jest rowny

A 10 B. &2 c. s D. 32




image15.png
Zadanie 13. (0-1)

Dane sa dlugosci bokow ‘BC‘ =51 ‘AC‘:3 trojkata prostokatnego g
ABC o kacie ostrym f (zobacz rysunek). Wtedy

. 3 . 4
smp=— smp =—
A B 5 B. B 5

334 534

C. snf="— D. sinf="—"—
F 34 F 34
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Zadanie 14. (0-1)

. o 1 .
Kat o jestostryi sina = T Wowezas

w

3 3 i3 Vi3

A cosa<— B. cosa= C. cosa=—— D. cosa>——
4 4 4
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Zadanie 15.  (0-1)

Kat & jestostryitga = % . Jaki warunek spelnia kat & ?
A a<30° B. a=30 C. a=60° D. a>60°
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Zadanie 16. (0-1)

Kat srodkowy 1 kat wpisany w okrag sa oparte na tym samym luku. Suma ich miar jest rowna
180°. Jaka jest miara kata srodkowego?

A 60° B. 90° C. 120° D. 135°
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Zadanie 17.  (0-1)

Ciag (a,) jest okreslony wzorem @, = (73)" ~(97n2) dlan>1. Wynika stad, ze

A a3=-81 B. a3=-27 C. a3=0 D. a;>0
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Zadanie 18. (0-1)

Liczby x-1. 4 i1 8 (w podanej kolejnosci) sa pierwszym, drugim i trzecim wyrazem ciagu

arytmetycznego. Wowczas liczba x jest rowna

A 3 B. 1 C. -1 D. -7
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Zadanie 19. (0-1)

Liczby—8, 4 1 x+1 (w podanej kolejnosci) sa pierwszym, drugim i trzecim wyrazem ciagu
geometrycznego. Wowezas liczba x jest rtowna

A 3 B. -15 C 1 D. 15
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Zadanie 20. (0-1)

Wszystkich liczb naturalnych dwucyfrowych, ktore sa podzielne przez 6 lub przez 10, jest
A 25 B. 24 C. 21 D. 20
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Zadanie 21. (0-1)

Liczba wszystkich sposobow, na jakie Ala i Bartek moga usiaséé na dwoch sposrod pieciu miejsc
w kinie, jest rowna

A 25 B. 20 C. 15 D. 12
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Zadanie 22. (0-2)

Rozwiaz réwnanie

1-2x
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Zadanie 23. (0-2)

Rozwiaz nieréwnos¢ x~ +6x—-7<0.
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Zadanie 24. (0-2)

Oblicz najmniejsza wartosé funkeji kwadratowej f(x)=x7 —6x+1 w przedziale (0, 1).
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Zadanie 25. (0-2)

O funkcji liniowej f wiadomo, ze f(1)=2 oraz ze do wykresu tej funkcji nalezy punkt
P =(-2.3). Wyznacz wzér funkcjif.
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Zadanie 26. (0-2)

Napisz réwnanie prostej rownoleglej do prostej o rownaniu y =2x—11 1 przechodzacej przez
punkt P=(1,2).
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Zadanie 27. (0-2)

‘Wyznacz rownanie prostej zawierajacej srodkowa CD tréjkata 4BC. ktérego wierzcholkami
sq punkty: A=(=2.—1). B=(6.1). C=(7.10).
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Zadanie 28. (0-2)

W trojkacie prostokatnym, w ktérym przyprostokatne maja dlugosci 2 i 4, jeden z katow
ostrych ma miare &. Oblicz sine-cosa.
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Zadanie 29. (0-2)

Kat & jestostry i sina = i Oblicz 3+2tg%a .
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Zadanie 30. (0-2)

Tle wyrazow ujemnych ma ciag (a, ) okreslony wzorem a, = n*—2n—24 dlan>1?
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Zadanie 31. (0-2)

Liczby 2, x—3., 8 sa w podanej kolejnosci pierwszym, drugim i czwartym wyrazem ciagu
arytmetycznego. Oblicz x.
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Zadanie 32. (0-2)

Wyrazami ciagu arytmetycznego (a, ) sa kolejne liczby naturalne, ktére przy dzieleniu przez
5 daja reszte 2. Ponadto a; =12. Oblicz a; .
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Zadanie 33.  (0-2)

Dany jest prostokat o bokach a i 5. Zmniejszamy dhligo$¢ boku a o 10% oraz zwigkszamy
a

dhigoé¢ boku b 0 20%. Wyznacz stosunek >

. jesli wiadomo, Ze otrzymany prostokat ma taki

sam obwod jak prostokat wyjsciowy.
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Zadanie 34. (0-2)

Udowodnij, ze jesli x, y s liczbami rzeczywistymi, tox? + y* = 2xy .
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Zadanie 1. (0-1)

3
Liczba 33 -

A 3P

jest rowna

B.

w

w
ol

u,
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Zadanie 35. (0-2)

Rzucamy dwa razy symetryczna szescienna kostka do gry. Oblicz prawdopodobienstwo
otrzymania iloczynu liczby oczek réwnego 5.
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Zadanie 36. (0—4)

W ciagu arytmetyeznym (a,) dane sa wyrazy: a, =4, a, =19. Ile wyrazéw tego ciagu
nalezy do przedziatu (0, 200)?
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Zadanie 37. (0-4)

Na zewnatiz trojkata prostokatnego ABC, w ktorym ‘(ACB‘ =90° oraz ‘AC‘ =5,

BC|=12
zbudowano kwadrat 4ACDE (zobacz rysunek). Punkt A lezy na prostej 4B 1kat ‘{EHA‘ =90°.
Oblicz pole trojkata HAE.

D
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Zadanie 38. (0—4)

Punkt D lezy na boku BC tréjkata rownoramiennego ABC, w ktorym
‘AC‘ :‘BC‘. Odcinek 4D dzieli trojkat 4BC na dwa trojkaty rowno-

ramienne w taki sposob, ze ‘AD‘:‘CD‘ oraz ‘AB‘:‘BD‘ (zobacz
rysunek). Udowodnij, Ze‘{ADC‘ =5 ‘{ACD‘ .
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Zadanie 39. (0-2)

Oblicz sinus kata miedzy przekatna szescianu a jego plaszczyzna
podstawy.
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Zadanie 40. (0-4)

W graniastoslupie czworokatnym prawidlowym przekatna o dhugosci d jest nachylona do
plaszczyzny podstawy pod katem « takim, Zze sina =0.2. Wyznacz objetos¢ tego

graniastoshupa.
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Zadanie 41. (0—4)

Oblicz, ile jest wszystkich liczb naturalnych czterocyfrowych takich, ze w ich zapisie
dziesietnym wystepuje jedna cyfra nieparzysta i trzy cyfry parzyste.

Uwaga: przypominamy, ze zero jest liczba parzysta.
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Zadanie 42. (0-4)

Z pojemnika, w ktorym jest pie¢ losow: dwa wygrywajace i trzy puste, losujemy dwa razy po
jednym losie bez zwracania. Oblicz prawdopodobienstwo, ze otrzymamy co najmniej jeden
los wygrywajacy. Wynik przedstaw w postaci ulamka nieskracalnego.




image45.png
Zadanie 43.  (0-3)

Wykaz, ze prawdziwa jest nierownoséy2° +1+ V20 —1<2%.
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Zadanie 44. (0-5)

W roku 2015 na uroczystosci urodzinowej ktos spytal jubilata, ile ma lat. Jubilat
odpowiedzial: jezeli swoj wiek sprzed 27 lat pomnoze przez swoéj wiek za 15 lat, to otrzymam
rok swojego urodzenia. Oblicz, ile lat ma ten jubilat.
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Zadanie 2. (0-1)
Liczba log24 jest réwna

A. 2log2+1log20 B. log6+2log2 C. 2log6-logl2 D. log30-log6
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Zadanie 1. (0-1)
Liczba 135 jest przyblizeniem z niedomiarem liczby x. Blad bezwzgledny tego przyblizenia
jestrowny 0.24. Liczba x to

A. 1476 B. 14,80 C. 1520 D. 1524
Zadanie 2. (0-1)

Punkty E=(7.1) 1 F=(9.7) to srodki bokéw, odpowiednio 4B i BC kwadratu 4BCD.
Przekatna tego kwadratu ma dlugosé

A 45 B. 10 c. 410 D.20
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Zadanie 3. (0-1)

3+\/§

N

2
Liczba [ ] jest rowna

A4 B.9 C. D. 44243

Zadanie 4. (0-1)

9
Liczba 3* jest rowna

w
S

A 345 B.9-43 c. 2743 D. 3.
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Zadanie 5. (0-1)
Funkcja wykladnicza okreslona wzorem f'(x) = 3" przyjmuje wartos¢ 6 dla argumentu

A x=2 B. x=log;2 C. x=log,6 D. x=log,3

Zadanie 6. (0-1)
Wyrazenie 16— (3x +1)” jest réwne

A. (3-3x)-(5+3x) B. (15-3x)" C. (5-3x)-(5+3x) D.15-9x’
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Zadanie 7. (0-1)
Wskaz réwnos¢ prawdziwa.

A. —256% =(-256)* B. 256° = (-256)° C. |/(=256)> =-256 D. =256 =-3[256

Zadanie 8. (0-1)
2-x 2x-1
2

Zbiorem rozwiazan nierdéwnosci <x jest przedzial
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Zadanie 9. (0-1)
W klasie jest cztery razy wigcej chlopcow niz dziewczat. Ile procent wszystkich uczniow tej
klasy stanowia dziewczeta?

A. 4% B.5% C.20% D. 25%

Zadanie 10. (0-1)
Reszta z dzielenia liczby 55 przez 8 jest réwna

A4 B.5 C.6 D.7
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Zadanie 11. (0-1)
Funkcja f przyporzadkowuje kazdej liczbie naturalnej wigkszej od 1 jej najwiekszy dzielnik
bedacy liczba pierwsza. Sposrod liczb: f(42), f(44). f(45). f(48) najwieksza to

A. f(42) B. f(44) C. f(45) D. f(48)
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Zadanie 12. (0-1)
Rysunek przedstawia ostrostup prawidlowy czworokatny 4BCDS.

S

Katem miedzy krawedzia CS a plaszczyzna podstawy tego ostrostupa jest kat
A.DCS B. ACS C.osc D. SCB
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Zadanie 13. (0-1)
Wykresem funkcji kwadratowej f jest parabola o wierzcholku 7 =(5,7) . Woéwczas
prawdziwa jest r6wnosé

A fD)=/0) B. f()=70D C. fH=7013) D. f()=/015)
Zadanie 14. (0-1)
L. . . 3 2—cosa .

Jezeli kat & jest ostry itgar =—, to ————— rowna sig

4 2+cosa

1 3 84
A -1 . = .= D. —

B 3 ¢ 7 25
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Zadanie 15. (0-1)
Roéwnanie (2x—1)-(x—2) = (1-2x)-(x+2) ma dwa rozwiazania. Sg to liczby

A. -2 oraz % B. 0 oraz % C. % oraz 2 D.2oraz2
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Zadanie 16. (0-1)
Dane jest réwnanie 3x+4y—5=0. Z ktérym z ponizszych réwnan tworzy ono uklad

sprzeczny?

A. 6x+8y-10=0
B.4x-3y+5=0
C.9x+12y-10=0
D.5x+4y-3=0
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Zadanie 3. (0-1)

Rozwigzaniem réwnania

x-3

2-x

1
=5 jest liczba

0| W

w o
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Zadanie 17. (0-1)
W tréjkacie, przedstawionym na rysunku ponizej, sinus kata ostrego o jest rowny
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Zadanie 18. (0-1)
Tworzaca stozka ma dhugos¢ 7, a promien jego podstawy jest rowny » (zobacz rysunek).

Powierzchnia boczna tego stozka jest 2 razy wigksza od pola jego podstawy. Wowczas

A. r:ll B. r:ll C. r:ll D. r:ll
6 4 3 2
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Zadanie 19. (0-1)
Dane sa dwa okregi o promieniach 10 i 15. Mniejszy okrag przechodzi przez s$rodek
wigkszego okregu. Odleglos¢ miedzy srodkami tych okregdéw jest rowna

A.25 B.5 C.10 D. 125

Zadanie 20. (0-1)
Kazdy uczestnik spotkania dwunastoosobowej grupy przyjaciol uscisnal dlon kazdemu
z pozostalych czlonkow tej grupy. Liczba wszystkich usciskow dloni byla réwna

A. 66 B.72 C.132 D. 144

Zadanie 21. (0-1)
W dziewigciowyrazowym ciagu geometrycznym o wyrazach dodatnich pierwszy wyraz jest
réwny 3, a ostatni wyraz jest rowny 12. Piaty wyraz tego ciagu jest rowny

1 1
A 30 B.6 C. 7E D. 8;
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Zadanie 22. (0-1)
Ciag (a,) jest okreslony wzorem a, =(n+3)(n—35) dla n>1. Liczba ujemnych wyrazow

tego ciagu jest rowna
A3 B.4 C.7 D.9
Zadanie 23. (0-1)

Rzucamy jeden raz symetryczna szescienng kostka do gry. Niech p; oznacza
prawdopodobienstwo wyrzucenia liczby oczek podzielnej przez i. Wtedy

A 2p,=p, B. 2ps=p; C. 2p; = ps D.2p,=p,
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Zadanie 24. (0-2)
Zbiorem rozwiazan nieréwnosci ax +4 >0 z niewiadoma x jest przedzial (—oo, 2> . Wyznacz a.
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Zadanie 25. (0-2)

o Cox(x+1
Rozwiaz rownanie (Gl

=5x—4,dla x#1.
x—1
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Zadanie 26. (0-2)

Kwadrat K; ma bok dlugosci a. Obok niego rysujemy kolejno kwadraty K. K3, Ky, ... takie,
ze kolejny kwadrat ma bok o polowe mniejszy od boku poprzedniego kwadratu (zobacz
rysunek).

‘Wyznacz pole kwadratu Kp,.
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Zadanie 27. (0-2)
W pierscieniu kolowym cigciwa zewnetrznego okregu ma dlugos¢ 10 i jest styczna do
wewnetrznego okregu (zobacz rysunek).

Wykaz, ze pole tego pierscienia mozna wyrazi¢ wzorem, w ktérym nie wystgpuja promienie
wyznaczajacych go okregdw.
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Zadanie 28. (0-2)
Uzasadnij, ze liczba 4" + 4% + 4™ jest podzielna przez 42.
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Zadanie 29. (0-2)
Na trojkacie o bokach diugosci V7 .8.415 opisano okrag. Oblicz promien tego okregu.
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Zadanie 4. (0-1)

Mniejsza z dwoch liczb spelniajacych rownanie x* +5x+6=0 jest

A -6 B. 3 c. 2
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Zadanie 30. (0-2)

Proste / 1 k przecinaja si¢ w punkcie 4 =(0,4). Prosta / wyznacza wraz z dodatnimi
polosiami ukladu wspoélrzednych tréjkat o polu 8, za$ prosta & — tréjkat o polu 10. Oblicz
pole trojkata, ktorego wierzcholkami sa: punkt 4 oraz punkty przecigcia prostych /1 &k
z 0siq Ox.
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Zadanie 31. (0-4)

Ala jezdzi do szkoly rowerem, a Ola skuterem. Obie pokonuja t¢ sama droge. Ala wyjechala
do szkoly o godzinie 7:00 i pokonala cala droge w ciagu 40 minut. Ola wyjechala 10 minut
pozniej niz Ala, a pokonanie calej drogi zajelo jej tylko 20 minut. Oblicz, o ktérej godzinie
Ola wyprzedzila Ale.
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Zadanie 32. (0-5)

Dane sa wierzcholki trojkata ABC: 4=(2,2). B=(9.5) i C=(3,9). Z wierzchotka C
poprowadzono wysokos¢ tego trojkata, ktora przecina bok 4B w punkcie D. Wyznacz
réwnanie prostej przechodzacej przez punkt D 1 rownoleglej do boku BC.




image70.png
Zadanie 33. (0—4)

Jacek bawi sie szesciennymi klockami o krawedzi 2 cm. Zbudowal z nich jeden duzy szescian
o krawedzi 8 cm 1 wykorzystal do tego wszystkie swoje klocki. Nastepnie zburzyl budowle
iulozyl z tych klockéw druga bryle — graniastoslup prawidlowy czworokatny. Wtedy
okazalo sie, ze zostal mu dokladnie jeden klocek, ktérego nie bylo gdzie dolozy¢. Oblicz
stosunek pola powierzchni catkowitej pierwszej ulozonej bryly do pola powierzchni
calkowitej drugiej bryly i wynik podaj w postaci utamka nieskracalnego.
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Zadanie 1. (0-1)
5
Liczba 0.6 jest jednym z przyblizen liczby 3 Blad wzgledny tego przyblizenia, wyrazony

w procentach, jest rowny

A. 0.025% B. 25% C. 0.04% D. 4%

Zadanie 2. (0-1)
Dany jest okrag o $todku S =(—6, —8) i promieniu 2014. Obrazem tego okregu w symetrii

osiowe] wzgledem osi Oy jest okrag o $rodku w punkcie S;. Odleglos¢ miedzy punktami
S'1.85; jest rtéwna

A 12 B. 16 C. 2014 D. 4028
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Zadamie3.0-0
Rozwigzaniami rOwnania (xj —8)(x—5)(2x+1) =0 s liczby

A 8 -5 1 B. -1:58 C. -

Cena towaru zostala podwyzszona o 30%. a po pewnym czasie nowa, wyzsza ceng ponownie

podwyzszono, tym razem o 10%. W rezultacie obu podwyzek wyjsciowa cena towaru
zwigkszyla sie o

A 15% B. 20% C. 40% D. 43%
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Zadanie 5. (0-1)
Dane sa dwie funkcje okreslone dla wszystkich liczb rzeczywistych x wzorami f(x) =—5x+1

oraz g(x)=5". Liczba punktow wspélnych wykresow tych funkeji jest réwna

A 3 B. 2 C. 1 D. 0




image74.png
Wyrazenie (3x+1+ y)2 jestréwne

A 3+l

B. 9x"+6x+)"+1

C. 3%+  +6xy+6x+1

D. 9% +)° +6xy+6x+2y+1

Polowa sumy 4% +4% +4% + 4% jest rowna

A 2" B. 27 c. 2® D. 2™
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. . 3 5 4 .
Rownania y = —Zx+Z oraz y = -3 opisuja dwie proste

przecinajace si¢ pod katem o mierze 90°.
pokrywajace sie.

przecinajace sie pod katem réznym od 90°.
réwnolegle i rozne.

SNl 'Y

Na plaszczyznie dane sa punkty: 4= (s/i, \/6—) .B=(0.0)iC= («/5, 0) . Kat BAC jest rdéwny

A, 30° B. 45° C. 60° D. 75°
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Zadanie 10. (0-1)
Funkcja f, okreslona dla wszystkich liczb catkowitych dodatnich, przyporzadkowuje liczbie x
ostatnig cyfre jej kwadratu. Zbior warto$ci funkcji fzawiera dokladnie

A. 5 elementow. B. 6 elementow. C. 9 elementow. D. 10 elementow.

Zadanie 11. (0-1)

Ekipa zlozona z 25 pracownikéw wymienila tory kolejowe na pewnym odcinku w ciggu 156 dni.
Jesli wymiane toréw kolejowych na kolejnym odeinku o tej samej dlugosci trzeba przeprowadzié¢
w ciagu 100 dni, to, przy zalozeniu takiej samej wydajnosci, nalezy zatrudni¢ do pracy o

A. 14 0s6bwiecej. B. 17 0sébwiecej. C. 25o0s0bwiecej. D. 39 osob wiecej.
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Zadanie 5. (0-1)

Zbiorem rozwiazan nieréwnosci x? > 5 jest

A [ro5)oNsae) B (coa=5)U(V542) € (5:4%) D.(5.4)

\
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Zadanie 12. (0-1)
Z szescianu ABCDEFGH o krawedzi dlugosci a odcieto ostrostup ABDE (zobacz rysunek).

H G

4 B
Ile razy objetos¢ tego ostrostupa jest mniejsza od objetosci pozostalej czesci szescianu?

A. 2razy. B. 3razy. C. 4razy. D. Srazy.
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W ukladzie wspolizednych narysowano czes¢ paraboli o wierzcholku w punkcie A4 :(2, 4),
ktora jest wykresem funkeji kwadratowej £

S
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Funkcja fmoze by¢ opisana wzorem

A f(x)=(x-2)+4

B. f(x)
C. f(x)=—(x-2) +4
D. f(x)
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Zadanie 14. (0-1)
PunktyA:(—6—2«/2_,4—2«/E), B:(2+4\/§,—6\/§), C:(2+6\/§,6—2«/§) sa kolejnymi

wierzchotkami rownolegloboku 4BCD. Przekatne tego rownolegloboku przecinajg sig
w punkcie

N

[1+av2,5-542)
[2442,2-442)
f+sv2,3-442)

[2+2v2,5-242)

N

A,
B.
Cc. s
D.

N
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Zadanie 15. (0-1)

Liczba sinl150° jest rowna liczbie

A. cos60” B. cosl20° C. tgl20° D. tg60

Zadanie 16. (0-1)

Na $cianie kamienicy zaprojektowano mural utworzony z szeregu tréjkatow rownobocznych
roznej wielkosci. Najmniejszy trojkat ma bok diugosci 1 m, a bok kazdego z nastepnych
trojkatow jest o 10 cm dluzszy niz bok poprzedzajacego go trojkata. Ostatni trojkat ma bok
dhugosei 5.9 m. Ile trojkatow przedstawia mural?

A 49 B. 50 C. 59 D. 60
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Zadanie 17. (0-1)
Dany jest trojkat rownoramienny, w ktorym ramig o dlugosci 20 tworzy z podstawa kat 67,5°.
Pole tego trojkata jest rowne

A 10043 B. 10042 C. 2003 D. 20042
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Zadanie 18. (0-1)
Na rysunkach ponizej przedstawiono siatki dwoch ostroshupow.
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Pole powierzchni catkowitej ostroslupa o krawedzi a jest dwa razy wigksze od pola powierzchni
calkowitej ostrostupa o krawedzi b. Ile razy objetos¢ ostroshupa o krawedzi a jest wigksza od
objetosci ostrostupa o krawedzi 5?

A 2 B. 2 c. 22 D. 4
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Zadanie 19. (0-1)
Na okregu o srodku S leza punkty 4, B, C 1 D. Odcinek AB jest $rednica tego okregu. Kat
miedzy ta srednica a cieciwa AC jest réwny 21° (zobacz rysunek).

N

a

D
Kat « miedzy cieciwami AD i CD jest rowny

A 21° B. 42° C. 48° D. 69°
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Srednia arytmetyczna zestawu danych: 3, 8, 3, 11, 3, 10, 3, x jest rowna 6. Mediana tego
zestawu jest rowna

A S B. 6 Cc. 7 D. 8
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Zadanie 6. (0-1)
Liczba 1 jest miejscem zerowym funkcji liniowej f(x) = (2 — m)x +1. Wynika stad, ze

A m=0 B. m=1 C. m=2 D. m=3
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Dany jest ciag geometryezny (a,), w ktérym q, =2, a, =2, a3 =—2/2. Dziesigty
wyraz tego ciagu, czyli a,,. jest réwny

A 2 B. -32 C. 1642 D. -16y2

24— 4n

n
nieujemnych wyrazow tego ciagu jest rowna

Ciag (an) jest okreslony wzorem a, =

dla n>1. Liczba wszystkich calkowitych

A7 B. 6 C. 5 D. 4
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Rzucamy szes¢ razy symetryczna szescienna kostka do gry. Niech p; oznacza
prawdopodobienstwo wyrzucenia 7 oczek w i-tym rzucie. Wtedy
1

A ps=1 B. ps=— Cc. p;=0 D. p=

1
6 3

Wskaz liczbe, ktora spelnia réwnanie 4* =9.

log2

A. log9-log4 B. C. 2log,2 D. 2log,3

log3
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Rozwiaz nieréwnosé: — 4x+21<0.
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2x+4

x=2

Uzasadnij, ze zadna liczba calkowita nie jest rozwiazaniem réwnania =2x+1.
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Zadanie 27. (0-2)
Czas polowicznego rozpadu pierwiastka to okres, jaki jest potrzebny, by ze 100% pierwiastka
pozostalo 50% tego pierwiastka. Oznacza to, ze ilo$¢ pierwiastka pozostala z kazdego grama

x
pierwiastka po x okresach rozpadu polowicznego wyraza si¢ wzorem y = (%) .

W przypadku izotopu jodu ' czas polowicznego rozpadu jest réwny 8 dni. Wyznacz
najmniejsza liczbe dni, po uplywie ktorych pozostanie z 1 g ™'T nie wiecej niz 0,125 g tego
pierwiastka.
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Zadanie 28. (0-2)
Uzasadnij, ze jezeli liczba calkowita nie dzieli sie przez 3. to jej kwadrat przy dzieleniu przez
3 daje reszte 1.
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Zadanie 29. (0-2)

Wartos¢ predkosci sredniej obliczamy jako iloraz drogi i czasu, w ktérym ta droga zostala
przebyta. Samochod przejechal z miejscowosci 4 do miejscowosci C przez miejscowosé B,
ktora znajduje si¢ w polowie drogi z 4 do C. Wartos¢ predkosci $redniej samochodu na trasie
z4 do B byla réwna 40 ki/h, a na trasie z B do €' — 60 km/h. Oblicz warto$¢ predkosci
sredniej samochodu na calej trasie z 4 do C.
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Zadanie 30. (0—4)

Zakupiono 16 biletow do teatru, w tym 10 biletow na miejsca od 1. do 10. w pierwszym
1zedzie 1 6 biletow na miejsca od 11. do 16. w szesnastym rzedzie. Jakie jest
prawdopodobienstwo zdarzenia polegajacego na tym, ze 2 wylosowane bilety, sposrod
szesnastu, beda biletami na sasiadujace miejsca?
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Zadanie 31. (0—4)
W trapezie ABCD (AB ||CD) przekatne 4C 1 BD przecinajg si¢ W punkcie O takim, ze

|A0| : |0C| =5:1. Pole trojkata 40D jest rowne 10. Uzasadnij, ze pole trapezu ABCD jest
réwne 72.

D C
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Zadanie 32. (0-4)

Punkty A:(3,3) i B=(9.1) sa wierzcholkami tréjkata 4BC. a punkt M =(1, 6) jest
srodkiem boku AC. Oblicz wspohizedne punktu przecigcia prostej 4B z wysokoscia tego
trojkata, poprowadzona z wierzchotka C.




